この『クリニック開業 メディサポ』で取得した先生方の個人情報については、弊社の個人情報保護方針や個人情報の保護に関する法律(以下、「法」という)、その他関係法令等を遵守し、適切に取扱い、法に基づき下記事項を公表いたします。

1) 事業者名

MCS ホールディングス株式会社

2)個人情報保護管理責任者

開業支援部 部長 仁里 佳史

3)利用目的について

取得した先生方の個人情報については、先生方からのお問い合わせやご依頼への対応、弊社の 各事業における製品・サービス等のご紹介・ご案内で利用いたします。

4) 第三者提供、委託について

取得した先生方の個人情報を第三者へ提供することや外部へ委託する事はありません。ただし、下記の場合を除きます。

- ・ 法令に基づく場合
- · 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- ・ 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に 支障を及ぼすおそれがあるとき。

5) 苦情、相談その他の窓口について

先生方からのご相談・ご依頼は下記にて承ります。また、先生方ご自身の個人情報について開示、訂正、追加又は削除や利用停止等を希望される場合、ご請求内容によっては、手数料を申し受ける場合があります。

6)任意性について

個人情報を提供されるか否かはお客様の任意ですが、すべての項目が記入されていない場合、 一部ご希望のサービスが受けられない場合があります。

【個人情報お問い合わせ窓口】

MCS ホールディングス株式会社 個人情報事務局

〒650-0022 兵庫県神戸市中央区元町通3丁目10番2号

TEL: 0.7.8 - 3.8.1 - 6.3.5.3

FAX: 0 7 8 - 3 3 1 - 2 4 3

電話受付時間 月曜日~金曜日(祝日・当社の休業日を除く)

午前10時00分~午後18時00分